
Приложение к приказу Карагайского РУО от 14.02.2020 № 40 

 

Аналитическая справка  

по результатам анкетирования родителей  

«Удовлетворенность доступностью и качеством образовательных услуг» 

 в образовательных организациях района в 2019 году 

 

На основании приказа МКУ «Управление образования администрации Карагайского муниципального района» 

23.10.2019 г. № 225 «О проведении анкетирования родителей в образовательных организациях района» во всех школах, 

детских садах и учреждениях дополнительного образования района в ноябре-декабре 2019 года было проведено 

анкетирование родителей специалистами Карагайского РУО с целью определения уровня удовлетворенности 

доступностью и качеством предоставляемых образовательных услуг. В результате анкетирования получены данные по 

каждой образовательной организации в Карагайском районе.  

Родителям была предложена анкета, состоящая из закрытых и открытых вопросов. Анкетирование было 

анонимным. 

В ходе выполнения исследований было обработано 1889  анкет родителей (в 2018 – 2235,  2017 – 2131,  2016 г. -

1654, 2015 г.- 1775, 2014 г. – 1616, 2013 г. – 1325). 

 

Из них  

 

Распределение респондентов по полу: 

 

Год 2019 2018 2017 2016 2015 

чел. % чел. % чел. % чел. % чел. % 

женщины 1624 86 2040 91 1961 92 1507 91 1610 91 

мужчины 265 14 166 7 170 8 147 9 157 8,5 

не указали   29 2     8 0,5 

 

 



Возрастной контингент респондентов: 

 

возраст 2019 2018 2017 2016 2015 

чел. % чел. % чел. % чел. % чел. % 

до 25 лет 359 19 95 4       

25-35 лет 812 43 906 41 908 43 745 45 824 45,6 

36-45 лет 378 20 823 37 888 42 689 42 667 37,6 

46-55 лет 264 14 227 10 251 12 152 9 206 11,6 

более 55 лет 76 4 97 4 84 3 68 4 74 4 

не ответили   87 4     4 0,2 

 

 

Уровень образования родителей: 

 

Образование 2019 2018 2017 2016 2015 

чел. % чел. % чел. % чел. % чел. % 

среднее 491 26 398 18 377 18 193 12 381 21,5 

ср. 

специальное 

1058 56 1041 47 1176 55 902 55 936 53,7 

неполное 

высшее 

  67 3 51 2 57 3 57 3,2 

высшее 340 18 556 25 527 25 388 23 395 22,3 

не ответили    173 7   114 7 6 0,3 

 

 

 

 

 

 



I. ДОУ. 

 

Результаты анкетирования в ДОУ 

Количество респондентов, принявших участие в анкетировании: 765 родителей/семей (2018 – 860, в 2017 г. – 770,  

2016 г. – 668, 2015 г. - 711).  

 

Результаты анкетирования (%): 

 

Вопросы 

2
0
1
9

 

2
0
1
8

 

2
0
1
7

 

2
0
1
6

 

2
0
1
5

 

2
0
1
9

 

2
0
1
8

 

2
0
1
7

 

2
0
1
6

 

2
0
1
5

 

ДА НЕТ,  НЕ ЗНАЮ 

Вы получаете информацию о:                                                                                                                         

- целях и задачах ДОУ в области обучения и воспитания Вашего ребенка 

97 
98 97 97 97 3 2 3 3 3 

Вы получаете информацию о:                                                                                                                         

- режиме работы ДОУ (часах работы, праздниках, нерабочих днях) 

99 
99 99 98 98 1 1 1 2 2 

Вы получаете информацию о:                                                                                                                         

- питании (меню) 

97 
99 97 97 93 3 1 3 3 7 

Вы получаете информацию о:                                                                                                                         

- о состоянии дел (успехах, проблемах, планах и т.п.) в ДОУ 

95 
98 97 95 91 5 2 3 5 9 

Воспитатели обсуждают с родителями различные вопросы, касающиеся пребывания 

ребенка в ДОУ (дисциплины, питания, гигиенических процедур и т.п.).                                             

96 
98 96 98 93 4 2 4 2 7 

Родители имеют возможность присутствовать в группе, участвовать в экскурсиях с 

детьми 

95 
95 94 93 90 5 5 6 7 10 

Родители получают информацию о повседневных происшествиях в группе, успехах 

ребенка в обучении и т.п. (информационный стенд, устные сообщения сотрудников)                                                                       

97 
97 97 95 92 3 3 3 5 7 

Родителей информируют о травмах, изменениях в состоянии здоровья ребенка, его 

привычках в еде и т.д. 

98 
98 97 95 94 2 2 3 5 6 

Родители имеют возможность обсудить вместе с сотрудниками успехи детей на 

совместных собраниях (не реже 1 раза в год).                    

93 
98 98 95 94 7 2 2 5 6 



Пользуетесь ли Вы в качестве источника информации о работе ДОУ его 

официальном сайте о результатах деятельности, представленном в сети Интернет 

73 
69 51 47 39 27 31 49 53 61 

Сотрудники ДОУ интересуются, насколько их работа удовлетворяет родителей 

(беседы, анкетирование).                                                            

90 
91 89 85 80 10 9 11 15 20 

Вас лично удовлетворяет уход, воспитание и обучение (оздоровление, развитие 

способностей и т.д.), которые получает Ваш ребенок в ДО 

93 
97 95 93 91 7 3 5 7 9 

Произошли ли по Вашему мнению в текущем году положительные изменения в 

состоянии материально-технической базы ДОУ 

73 
88 80 78 71 27 12 20 22 29 

Вы лично чувствуете, что сотрудники ДОУ доброжелательно относятся к Вам и 

Вашему ребенку 

95 
97 95 94 93 5 3 5 6 7 

Вас лично удовлетворяет работа по организации культурно-массовых мероприятий 

(праздников, развлечений) 

98 
98 96 

  
2 2 4 

  

 

Из таблицы видно, что по некоторым показателям доля удовлетворенности осталась на уровне прошлого года, 

например, родители получают информацию о: - режиме работы ДОУ (часах работы, праздниках, нерабочих днях) – 99% 

(АППГ – 99 %); родители получают информацию о повседневных происшествиях в группе, успехах ребенка в обучении 

и т.п. (информационный стенд, устные сообщения сотрудников) – 97%   (АППГ – 97%); родителей информируют о 

травмах, изменениях в состоянии здоровья ребенка, его привычках в еде и т.д. – 98% (АППГ – 98%); родители имеют 

возможность присутствовать в группе, участвовать в экскурсиях с детьми – 95% (АППГ – 95%); родителей  

удовлетворяет работа по организации культурно-массовых мероприятий (праздников, развлечений) – 98% (АППГ – 

98%). 

От года к году растет показатель, указывающий какая часть родителей пользуется в качестве источника 

информации о результатах деятельности ДОУ его официальном сайтом, представленном в сети Интернет: в 2019 году – 

73 % (в 2018 г. - 69%, 2017 г. – 51%, 2016 г. –  47%, 2015 г. – 39%). Но также этот показатель остается показателем, по 

которому получено наибольшее количество отрицательных ответов – 27 %. 

Также 27 % отрицательных ответов и ответов «не знаю» (АППГ – 12 %) получено по вопросу: Произошли ли по 

Вашему мнению в текущем году положительные изменения в состоянии материально-технической базы ДОУ? Это 

свидетельствует о том, что информация об изменениях, происходящих в МТБ детских садов, не была доведена до 

сведения родителей. 

Наблюдается незначительное снижение числа родителей, удовлетворенных получением информации о целях и 

задачах ДОУ в области обучения и воспитания ребенка  - 97 % (в 2018 г. - 98%, 2017 г. – 97%,  в 2016 г. – 97%, в 2015 г. 



– 97%);   получением информации о питании (меню) – 97 %     (в 2018 г. - 99%, 2017 г. – 97%,  в 2016 г. – 97%, в 2015 г. – 

93%); получением информации о состоянии дел (успехах, проблемах, планах и т.п.) в ДОУ – 95 % (в 2018 г. - 98%, 2017 

г. – 97%,  в 2016 г. – 95%, в 2015 г. – 91%). Можно сделать вывод о том, что сотрудниками дошкольных учреждений 

информация о целях, задачах, состоянии дел в ДОУ доводится не до всех родителей.  Такая же ситуация с информацией 

о питании. 

На вопрос «имеют ли родители возможность обсудить вместе с сотрудниками успехи детей на совместных 

собраниях (не реже 1 раза в год)» ответили «да» - 93 %  (в 2018 г. - 98%, 2017 г. – 98%,  в 2016 г. – 95%, в 2015 г. – 94%); 

на вопрос «обсуждают ли воспитатели с родителями различные вопросы, касающиеся пребывания ребенка в ДОУ 

(дисциплины, питания, гигиенических процедур и т.п.)» утвердительно ответили 96 % (в 2018 г. - 98%, 2017 г. – 96%,  в 

2016 г. – 98%, в 2015 г. – 93%). Обсуждение данных вопросов уместно как на родительских собраниях, так и в 

индивидуальных беседах, сотрудники ДОУ недостаточно используют эту возможность.  Тоже самое касается 

следующего вопроса. 

90 % считают, что сотрудники ДОУ интересуются через беседы, анкетирование насколько их работа удовлетворяет 

родителей (в 2018 г. - 98%, 2017 г. – 96%,  в 2016 г. – 98%, в 2015 г. – 93%).                                                             

7 % родителей не удовлетворяет уход, воспитание и обучение (оздоровление, развитие способностей и т.д.), 

которые получает ребенок в ДО (в 2018 г. - 97%, 2017 г. – 95%, 2016 г. – 93%, 2015 г. – 91%); 5 % не чувствует, что 

сотрудники ДОУ доброжелательно относятся к ним и ребенку (в 2018 г. - 97%, 2017 г. – 95%, 2016 г. – 94%, 2015 г. – 

93%). % родителей, неудовлетворенных работой ДОУ, невысок. Для повышения удовлетворенности следует проводить 

индивидуальную работу с родителями.                                                                               

 

Общий показатель удовлетворенности по сравнению с прошлым годом снизился на 3%, но в нескольких ДОУ имеет 

место повышение процента удовлетворенности: СП Яринской СОШ, СП Нердвинской СОШ, СП Карагайской СОШ № 2 

в с.Карагай и в Зюкае. В части дошкольных организаций показатель удовлетворенности не изменился: СП 

Козьмодемьянской СОШ, СП 4 детского сада (3 детский сад), СП Менделеевского детского сада (детский сад 

«Совенок»). Отсутствие изменений в удовлетворенности позволяет сделать вывод о том, что работа по показателям 

остается систематичной.    

 

 

 



Результаты анкетирования удовлетворенности населения доступностью  

и качеством образовательных услуг в дошкольном образовании (в разрезе ДОУ): 

 
ОО % удовлетворенности нет (%) не знаю (%) кол-во респондентов 
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СП 4 д/с (3 детский сад) 95 95 92 90 93 2 3 5 7 4 3 2 3 4 3 107 85 89 80 91 

4 детский сад 94 97 96 91 93 3 2 2 4 5 3 1 2 5 2 123 90 85 88 56 

СП 4 д/с (5 детский сад) 95 98 95 95 93 2 2 4 3 4 3 0 2 2 3 82 112 110 71 84 

Менделеевский д/с 91 93 92 91 88 4 4 4 3 6 5 3 4 6 6 89 109 75 52 62 

СП Мд/с (Савинский д/с) 88 95 91 88 88 7 3 5 6 5 5 2 4 7 6 64 86 82 55 69 

СП Мд/с (д/с Совенок) 95 95 92 84 87 2 3 4 4 6 3 2 4 12 6 64 84 57 55 48 

СП НСОШ  96 95 92 91 93 3 3 5 3 3 1 2 3 6 3 61 82 59 69 83 

СП КСОШ №2 92 90 89 89 86 4 5 5 5 7 4 4 6 6 6 72  76 71 56 65 

СП КСОШ 2 (Зюкай) 94 93 94 92 81 4 5 4 5 15 2 1 2 3 1 7 10 11 11 8 

СП ЯООШ (СООШ-д/с) 95 97 92 92 97 4 2 6 4 2 1 1 2 4 0 14 14 11 11 13 

СП ЯСОШ  94 93 89 96 89 6 4 3 4 8 0 2 8 0 0 8 16 12 13 17 

СП РСОШ (ФООШ–д/с) 91 94 91 88 90 6 1 5 7 4 3 1 4 5 5 13 16 15 13 27 

СП РСОШ 88 97 89 92 85 9 3 5 5 8 3 0 6 3 7 20 18 13 14 17 

СП ОСОШ 89 90 93 87 89 7 5 3 5 6 4 5 4 8 4 25 25 36 39 32 

СП К-ДСОШ 94 94 97 93 68 4 2 2 5 14 2 2 2 2 18 13 22 20 14 6 

СП ЯСОШ (Никольское) 94 97 90 90 79 6 1 7 8 14 0 0 3 3 6 3 6 4 6 11 

Итого по району 92 95 92 90 87 5 2 4 5 7 3 3 4 5 5 765 854 770 668 711 

 

Результаты анкетирования открытых вопросов. 

 

На вопрос «Что хотели бы изменить родители в деятельности детского сада?» имеют место частные ответы, а 

также ответы, с которыми солидарны большинство родителей: 

1.Качество образования: Более углубленно подходить к подготовке по школьной программе.  



2. Организация образовательного процесса: Больше мероприятий с участием родителей. Совместные мероприятия с 

родителями и детьми. Выезд на мероприятия, конкурсы, выступления, экскурсии. Больше музыкальных занятий. 

3. Кадровая политика: Чтобы специалисты – дефектолог, психолог, логопед и др. работали на полную занятость, 

занимались с детьми из обычных групп. 

3. Материально-техническая база: Новых игрушек. Площадку изменить. Чтобы снег убирал с детской площадки 

специальный человек 

4. Прочее:  Режим работы чтоб был с 7-30. Организацию ужина. 

 

«Что могли бы назвать хорошего о детском саде?»: 

1. Кадровая политика: Квалифицированный персонал. Хорошие воспитатели, внимательные к детям. Современный 

молодой коллектив. 

2.Качество образования: Спортивные занятия, праздники проходят на высоком уровне. Хорошая дисциплина у детей. 

Организация мастер-классов.  Доброжелательная атмосфера. Ведется работа с родителями, информируют, привлекают, 

проводятся совместные мероприятия  с родителями. 

3.Материально-техническая база: Чистота, порядок, тепло, светло, уютно. Сад благоустроен, имеется все для развития и 

обучения ребенка. Чисто, уютно, тепло. Обновляется материально-техническая база. Интерьер. 

4. Прочее:  Хорошее питание, разнообразное и полноценное. Хорошее отношение к детям, родителям. Безопасность, 

режим дня ребенка, оформление. Доброжелательность. 

 

 

II.Школы. 

 

Количество респондентов, принявших участие в анкетировании: 862  родителей/семей (2018 – 822, в 2017 г. – 

828, 2016 г. – 643, 2015 г.- 715.  

 

 

 

 

 



Результаты анкетирования (%): 
вопросы да нет, не знаю 
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Обеспечена школа учебным оборудованием и наглядными пособиями для 

проведения уроков (например: карты, схемы, доски, компьютерные классы, 

интерактивное, аудио-и видео оборудование) 95 

88 91 90 91 

 

5 4 3 3 3 

Устраивает ли Вас в школе: 

-организация школьного питания 87 
82 87 70 71 

13 
12 10 20 15 

-соблюдение безопасности пребывания ребенка в школе 93 87 87 88 86 7 5 6 5 6 

-организация отдыха, оздоровления обучающихся в каникулярный период 

(пришкольные лагеря) 90 
88 85 87 86 

10 
4 7 5 5 

-обеспеченность учебниками в школе 96 92 91 91 89 4 5 6 6 6 

Произошли ли по Вашему мнению в текущем году положительные изменения:                                                   

-в организации образовательного процесса 78 
74 69 73 71 

22 
8 11 8 8 

Произошли ли по Вашему мнению в текущем году положительные изменения:                                                   

-в состоянии материально-технической базы школы 83 
70 60 63 71 

17 
8 13 8 8 

Устраивает ли Вас квалификация и профессиональная компетентность педагогов и 

профильных специалистов 91 
88 87 87 85 

9 
8 8 7 8 

Работает ли школа по профессиональному определению Вашего ребенка (в том 

числе организация профильного обучения) 82 
77 68 63 65 

18 
7 11 15 11 

Удовлетворены ли Вы качеством общего образования, которое дает Вашему 

ребенку школа сегодня 94 
91 88 89 89 

6 
6 8 5 7 

Вас лично удовлетворяет качество работы по организации кружков, секций 88 83 83 78 81 12 7 9 11 9 

Вас лично удовлетворяет качество работы по организации культурно-массовых 

мероприятий 89 
82 86 81 80 

11 
7 7 9 9 

Имеете ли вы возможность получения информации предоставляемой  школой 

-о правилах приема, комплектовании классов 92 
87 89 88 88 

8 
7 7 3 7 

-об организации учебного процесса (расписание занятий, учебный план, 

реализуемые программы) 96 
95 93 96 93 

4 
3 4 3 4 

-об учебных результатах (ЕГЭ, ГИА-9, количество медалистов, отличников, 88 84 82 82 80 12 6 6 4 5 



оставляемых на повторный год обучения и т.п.) 

-о достижениях школы и учеников (поступление в ВУЗы, результаты участия в 

конкурсах, олимпиадах, проектах и др.) 90 
84 84 84 83 

10 
7 6 5 5 

-о дополнительных образовательных услугах (факультативах, кружках, секциях, 

студиях, клубах и др. объединениях дополнительного образования) 92 
88 87 87 88 

8 
6 6 7 5 

-о работе школьной психолого-педагогической службы (т.е. возможности 

консультаций у школьного психолога, логопеда и пр.) 
90 82 77 81 77 

10 
10 13 11 13 

Бываете ли вы удовлетворены решениями, принятыми администрацией школы, 

учителями, классными руководителями, при обращении к ним с вопросами по 

обучению Вашего ребенка? 

93 83 84 82 80 

 

7 4 6 5 6 

 

Из таблицы видно, что повысился уровень удовлетворенности родителей по всем показателям. Почти по всем пунктам 

по сравнению с 2015-2018 гг. показатели являются самыми высокими за 5 лет, кроме: «Устраивает ли Вас в школе: 

организация школьного питания» и «Имеете ли вы возможность получения информации предоставляемой  школой об 

организации учебного процесса (расписание занятий, учебный план, реализуемые программы)» - данные показатели 

сравнялись с показателями предыдущих лет. 

Повышение динамики говорит об усилении работы по информированию родителей по всем показателям. Общая 

удовлетворенность родителей качеством предоставляемых услуг повысилась на 5% по сравнению с прошлым годом и 

составила 89%.  

Показатель удовлетворенности по сравнению с прошлым годом снизился в нескольких ОУ: в Рождественской СОШ 

и СП Рождественской СОШ – д. Фролово, Яринской СОШ. В СП Яринской СЛШ – д.Сюзьвяки процент 

удовлетворенности остался на прежнем уровне по сравнению с прошлым годом. Значительное повышение наблюдается 

в Карагайской СОШ № 1 – на 12 % выше, и в Обвинской СОШ – на 15 % выше.  

Общий показатель удовлетворенности по школам района повысился с 84 % в 2018 году до 89 % в 2019 году. Можно 

сделать вывод о том, что работа по повышению удовлетворенности родителей проводится в системе.    

 

Результаты анкетирования в разрезе школ: 

удовлетворенность населения доступностью и качеством  образовательных услуг в общем образовании 

ОО %  удовлетворенности %, нет %, не знаю  кол-во респондентов 



 

Результаты анкетирования открытых вопросов. 

 

На вопрос «Что хотели бы изменить родители в деятельности школы?» имеют место частные ответы, а также 

ответы, с которыми солидарны большинство родителей: 

1.Качество образования: Сократить количество времени на ДО, надо больше и качественнее учиться.  

2. Кадровая политика: Медсестра некомпетентна. 

3. Материально-техническая база: Сделать ремонт. Своевременная доставка детей в школу, чтобы не опаздывали. 

Обновить парты и стулья. Хочется новый автобус. Новый стадион. 
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СП РСОШ (ФООШ) 90 91 91 92 92 4 5 3 2 2 6 4 6 5 4 27 36 40 25 35 

ОКШИ 94 90  85 95 94 1 1 4 0 2 5 3 10 5 2 41 41 22 19 12 

СП ЯСОШ (СООШ) 95 95 97 93 92 3 2 2 1 4 2 1 1 6 1 20 20 17 22 29 

МСОШ 89 82 83 81 84 5 8 7 9 7 6 9 9 10 7 155 226 172 155 142 

КСОШ№1 89 77 74 71 79 9 11 12 13 7 12 9 15 17 11 285 115 178 113 134 

ОСОШ 86 72 83 70 73 8 15 9 15 14 6 12 7 15 10 31 31 19 24 30 

РСОШ 91 92 82 84 81 5 3 8 6 8 4 4 10 9 9 73 65 60 37 54 

КДСОШ 96 88 85 92 72 1 6 8 5 16 3 3 7 4 10 35 39 36 25 16 

СП ОСОШ (АООШ) 91 84 77 75 75 6 7 11 9 11 3 6 12 16 12 28 19 27 24 29 

КСОШ№2 92 86 77 87 83 3 6 9 5 6 5 6 13 8 9 89 105 135 83 135 

НСОШ 89 89 80 79 79 4 3 9 7 10 7 5 11 14 9 57 98 60 52 38 

ЯСОШ 80 85 82 76 81 11 5 5 13 9 9 6 12 12 6 21 27 27 20 18 

Итого по району 89 84 83 82 81 5 7 8 7 9 6 7 9 10 7 862 822 828 643 715 



4. Организация образовательного процесса: Чтобы побольше было кружков. Отмените поточно-групповой метод 

обучения. Больше проводить классных мероприятий, ввести продлёнку Дополнительные занятия по предметам. Меньше 

внеурочки. Чтобы в ГПД дети делали д/з. Второй комплект учебников в начальной школе – очень тяжелые портфели,  

убрать вторую смену. 

5. Прочее:  Питание (улучшить качество питания, разнообразить меню в столовой, организовать буфет) 

Хотелось бы больше выездов, например, кинотеатр, цирк, бассейн. 

 

«Что могли бы назвать хорошего о школе?»: 

1. Кадровая политика: Очень хорошие учителя, готовые всегда к помощи в трудной ситуации, объясняют если что-то 

непонятно, работают высококвалифицированные педагоги в школе. Сильный педколлектив. ЕСТЬ ОХРАНА. 

Доброжелательность учителей, обслуживающего персонала. 

2.Качество образования: Качество обучения. Что с окончанием школы ученики поступают в престижные заведения 

3. Организация образовательного процесса:  В школе много разных кружков и секций. Нравится, что маленькие классы. 

Организация праздников в школе и д/саду, новые формы воспитательной работы. Хорошая подготовка к экзаменам. 

Школьные и общеклассные мероприятия. 

4.Материально-техническая база: Чисто, уютно, комфортно, тепло. Новые окна. Все соответствует нормам. 

4. Прочее:  Хорошее питание. Открытость. Положительная динамика. Благодарю учителей, которые мне звонят и 

говорят о ребёнке. Очень удобно, что стали использовать мобильную сеть для получения родителем информации о 

собрании. Индивидуальный подход педагогов и классных руководителей к детям. Спасибо за Кванториум! 

 

 

III. УДО. 

 

Количество респондентов, принявших участие в анкетировании: 553 родителя/семей (в 2017 г. – 533,  2016 г. – 

343, 2015 г. – 349), что составляет 24% от общего числа семей в УДО (2017г.  – 22%, 2016 г. – 17%, 2015 г. – 18%).  

 

 

 Результаты анкетирования (%): 

 



  

 Вопросы 
2019 

2018 2017 2016 2015 
2019 

2018 2017 2016 2015 

 да нет 

Обеспечено ли УДО учебным оборудованием и наглядными пособиями для 

проведения кружков, секций… (например: муз. инструменты, компьютерные 

классы, интерактивное, аудио- и видео оборудование)? 

 

 

88 

82 84 83 79 

 

 

12 

18 16 17 21 

Устраивает ли Вас в УДО:                                                          -соблюдение 

безопасности пребывания ребенка в УДО  
 

96 
93 95 94 90 

 

4 
7 5 6 10 

Устраивает ли Вас в УДО:                                                          -организация 

отдыха, оздоровления обучающихся в каникулярный период  
 

90 
85 84 83 73 

 

10 
15 16 17 27 

Устраивает ли Вас в УДО:                                                          -организация 

учебно-воспитательного процесса               
 

96 
93 93 91 91 

 

4 
7 7 9 9 

 Как Вы считаете, соответствует ли содержание и уровень детских творческих 

объединений в УДО требованиям времени? 
 

93 
90 92 88 86 

 

7 
10 8 12 14 

Устраивает ли Вас квалификация и профессиональная компетентность 

педагогов и профильных специалистов                           
 

98 
95 95 90 94 

 

2 
5 5 10 6 

 Вас лично удовлетворяет качество работы по организации кружков, секций, 

клубов, творческих объединений 
 

97 
93 96 93 95 

 

3 
7 4 7 5 

Имеете ли Вы возможность получения информации предоставляемой УДО:                                                              

-о правилах приема, комплектовании творческих объединений 
 

95 
92 91 85 84 

 

5 
8 9 15 16 

Имеете ли Вы возможность получения информации предоставляемой УДО:                                                              

-об организации образовательного процесса (расписания занятий, учебный 

план, реализуемые программы)                                    

 

94 
91 90 89 90 

 

6 
9 10 11 10 

Имеете ли Вы возможность получения информации предоставляемой УДО:                                                                   

-о результатах участия в мероприятиях районного, краевого и иных уровней 

(результаты участия в конкурсах, олимпиадах, проектах, конференциях и др.)                                                                
 

91 
87 91 85 81 

 

9 
13 9 15 19 

Имеете ли Вы возможность получения информации предоставляемой УДО:                                                   

-об организации мероприятий, направленных на проявление детьми 

собственных достижений 

 

91 
91 90 83 82 

 

9 
9 10 17 18 



Имеете ли Вы возможность получения информации предоставляемой УДО:                                                              

-о дополнительных образовательных услугах (кружках, секциях, клубах, 

спецкурсов, проектов и др. объединениях дополнительного образования)                        92 90 89 81 80 
 

8 
10 11 19 20 

Бываете ли Вы удовлетворены решениями, принятыми администрацией УДО, 

педагогами, при обращении к ним с вопросами по организации 

дополнительного образования Вашего ребенка 

 

92 
84 87 77 76 

 

8 
16 13 23 24 

 

Из таблицы видно, что повысился уровень удовлетворенности родителей по всем показателям, кроме: Имеете ли Вы 

возможность получения информации предоставляемой УДО об организации мероприятий, направленных на проявление 

детьми собственных достижений – по сравнению с 2015-2017 гг. наблюдается повышение данного показателя, но в 2019 

г. данный показатель по сравнению с предыдущим 2018 г. остался на прежнем уровне (91%). Снижение динамики 

говорит об ослаблении работы по информированию родителей в данном направлении. Общая удовлетворенность 

родителей качеством предоставляемых услуг повысилась на 3% по сравнению с прошлым годом и составила 93%. 

Значительный рост наблюдается по всем трем учреждениям дополнительного образования Карагайского 

муниципального района.                                      

 

Результаты анкетирования в разрезе УДО: 

удовлетворенность населения доступностью и качеством  образовательных услуг в дополнительном образовании 

 
ОО % удовлетворенности нет не знаю кол-во респондентов 

2
0
1
9
 

2
0
1
8
 

2
0
1
7
 

2
0
1
6
 

2
0
1
5
 

2
0
1
9
 

2
0
1
8
 

2
0
1
7
 

2
0
1
6
 

2
0
1
5
 

2
0
1
9
 

2
0
1
8
 

2
0
1
7
 

2
0
1
6
 

2
0
1
5
 

2
0
1
9
 

2
0
1
8
 

2
0
1
7
 

2
0
1
6
 

2
0
1
5
 

ЦИКТ 95 90 93 85 81 1 3 2 2 4 4 5 5 13 12 39 80 95 52 56 

ДДТ 94 92 90 87 85 1 2 3 4 5 5 4 7 10 7 105 241 226 142 183 

ДЮСШ 91 87 88 87 87 4 4 3 5 4 5 5 8 8 7 118 232 212 149 110 

ИТОГО 

по району  
93 90 91 86 84 2 3 3 4 4 5 4 7 10 9 262 553 533 343 349 

 



Результаты анкетирования открытых вопросов. 

 

Вопрос «Чтобы хотели изменить родители в деятельности учреждения?»: 

1.Организация образовательного процесса: Чтоб выезды на соревнования были во внеучебное время. Чаще участвовать в 

краевых конкурсах, приглашать педагогов из других учреждений. 

2.Работа с родителями: Чаще приглашать родителей на мероприятия. Побольше мероприятий с родителями и детьми. 

3.Материально-техническая база:  Больше финансировать УДО. Закупить костюмы. Все устраивает, но хотелось бы 

обеспечение детей формой. Повысить финансирование в соревнованиях.  Пусть материальная база обновляется так же 

быстро, как появляются новые технологии. 

 

«Что могли бы назвать хорошего об учреждении?»: 

1.Кадровая политика: Доброжелательная атмосфера, квалифицированные педагоги. Хороший коллектив. 

Профессиональные, компетентные педагоги-тренера. Грамотные специалисты, спасибо вам. Идут в ногу со временем 

Педагоги-мужчины – молодцы. 

2.Качество образования: Интересные современные программы. Спасибо, что дети заняты и добиваются успехов. 

Проводятся интересные мероприятия для детей и родителей.  

3. Организация образовательного процесса: Хорошо, что дети заняты делом, а не болтаются по улицам. У ребенка четко 

отработан режим дня. Ребенку предлагается разнообразие кружков, чтобы найти себя. 

4. Материально-техническая база: Хорошие условия для занятий. Здесь всё хорошо: тепло, светло, уютно. 

Техническая база. Увеличение материальной базы на закупку компьютеров, разных развивающих игр и т.п. Ремонт 

спортзала. 

 

Общий вывод: удовлетворенность родителей доступностью и качеством образовательных услуг в образовательных 

организациях района составила  

в ДОУ – 92%; 

в ОУ – 89%; 

в УДО – 93%. 

На 3% по д/с снизилась удовлетворенность, на 5 % в школах повысилась. По ОДО повышение на 3 %.. 

 


